



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. & Δ.Ε. ΚΡΗΤΗΣ
Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΧΑΝΙΩΝ

Ταχ/κή Δ/νση : Ιωσήφ Γκερόλα 48 Β
731 32 ΧΑΝΙΑ
Πληροφορίες : Καβαζίδου Ελένη
Τηλέφωνο : 2821047328, 2821047335
FAX : 2821047328
Ιστοσελίδα : <http://eday.sch.gr>
email : eday@sch.gr

Χανιά, 21.10.2015
Αρ. Πρωτ. Φ.23.4/10672

ΠΡΟΣ:

-Σχολικούς Συμβούλους Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπ/σης της Χώρας
-Δ/νσεις Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπ/σης της Χώρας
-Σχολικές Μονάδες Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπ/σης της Χώρας
-Υπεύθυνους Σχολικών Δραστηριοτήτων/ Αγωγής Υγείας της Χώρας

ΚΟΙΝ.:

Περιφερειακές Διευθύνσεις Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπ/σης της Χώρας
-Πανεπιστήμιο Κρήτης
-Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης

ΘΕΜΑ: «Ενημέρωση και Πρόσκληση Συμμετοχής Σχ. Μονάδων στο Εθνικό Θεματικό Δίκτυο «Μαθαίνω για τη Ζωή Συνθέτοντας τις Ψηφίδες της Υγείας μου»

Αγαπητοί συνάδελφοι,

Σας ενημερώνουμε ότι το Εθνικό Θεματικό Δίκτυο Αγωγής Υγείας (ΕΔΑΥ) με τίτλο: «**Μαθαίνω για τη Ζωή συνθέτοντας τις Ψηφίδες της Υγείας μου**», που συντονίζει το Τμήμα Σχολικών Δραστηριοτήτων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Χανίων σε συνεργασία με την Κλινική Κοινωνικής και Οικογενειακής Ιατρικής του Πανεπιστημίου Κρήτης και με την υποστήριξη του Πανεπιστημιακού Γυμναστηρίου του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης και το οποίο ξεκίνησε τις δράσεις του από τον Απρίλιο του 2015 (Αρ. Πρωτοκόλλου έγκρισης του Υπουργείου Παιδείας: Φ.15/91/10588/Δ1/21-01-2015), **συνεχίζει και φέτος τη λειτουργία του και προσκαλεί όλους τους εκπαιδευτικούς** (είτε, ήδη, συμμετέχουν είτε θέλουν να ενταχθούν για πρώτη φορά) που έχουν σκοπό να υλοποιήσουν την σχολική χρονιά 2015-2016 προγράμματα αγωγής υγείας σχετικά με τις θεματικές ενότητες του δικτύου μας, να δηλώσουν τη συμμετοχή τους σε αυτό, συμπληρώνοντας τη σχετική αίτηση εγγραφής που είναι αναρτημένη στην ιστοσελίδα <http://eday.sch.gr>.

Θεματικό Έτος 2015 του Ε.Δ.Α.Υ.

- ο Λήψη Αποφάσεων υπό Συνθήκες στρες

Λοιπές θεματικές ενότητες του Ε.Δ.Α.Υ.:

- Α) Προσδιοριστές Υγείας,
- Β) Συμπεριφορά στην Υγεία και την Αρρώστια και
- Γ) Λήψη Αποφάσεων σχετικά με την Υγεία

Περισσότερες πληροφορίες για τη λειτουργία και τις δραστηριότητες του δικτύου, μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα μας <http://eday.sch.gr>

Οι εκπαιδευτικοί που μετέχουν ήδη, ή πρόκειται να ενταχθούν στο δίκτυο, έχουν προτεραιότητα στις βασικές επιμορφώσεις, τις δράσεις και τις ηλεκτρονικές παροχές μας, καθώς και στην υποστήριξη και διευκόλυνση αιτημάτων τους ανά Νομό, κατά περίπτωση.

Ο Πρόεδρος της Συντονιστικής Επιτροπής

Ηλίας Ποντικάκης
Διευθυντής Π/θμιας Εκπ/σης Χανίων

